
Звіт
про результати роботи з питань запобігання та виявлення корупції

в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Чернівецькій області
за 9 місяців 2024 року

Одним із важливих напрямків діяльності Головного управління Пенсійного
фонду України в Чернівецькій області є виявлення, усунення та мінімізація
корупційних ризиків, запобігання корупційним та пов’язаних з корупцією
правопорушень, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів.

Роз’яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції є одним
із пріоритетних напрямків роботи, спрямована на забезпечення належного рівня
знань та єдиної практики застосування антикорупційного законодавства. Так,
протягом січня-вересня 2024 року сектором з питань запобігання та виявлення
корупції проведено 10 навчань з працівниками Головного управління, 10
внутрішніх нарад з працівниками сектору з питань запобігання та виявлення
корупції. Забезпечено участь представників Головного управління в заходах та
тренінгах, які проводилися Пенсійним фондом України в онлайн-режимі. Крім
того, надано 266 консультацій з розглядом конкретних ситуацій, які виникали у
працівників Головного управління.

З метою формування негативного ставлення до корупції, сектором з питань
запобігання та виявлення корупції, на інтернет-ресурсах розміщено 19 публікацій.

Важливим питанням є запобігання виникненню та врегулюванню конфлікту
інтересів, в тому числі при прийнятті рішень щодо пенсійного забезпечення
працівників Головного управління Пенсійного фонду України в Чернівецькій
області та їх близьких осіб. З метою уникнення відповідних корупційних ризиків,
в Головному управлінні систематично здійснюється моніторинг таких рішень.

З метою аналізу повноти вжиття заходів, спрямованих на запобігання та
врегулювання конфлікту інтересів працівниками Головного управління, у березні
поточного року здійснено перевірку 173 особових рахунків державних службовців
Головного управління (одержувачів виплат, які здійснює Пенсійний фонд).
Випадків конфлікту інтересів не виявлено. В даному напрямку здійснюється
постійна індивідуально-роз’яснювальна робота.

Робота в даному напрямку продовжується та перебуває на постійному

контролі.

Також проведено перевірку дотримання державними службовцями Головного
управління обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності
за допомогою відповідного програмного забезпечення (вибірковим методом
перевірено 320 особи). Порушень дотримання положень статті 25 Закону
державними службовцями Головного управління не виявлено.

Робота в даному напрямку продовжується.
З метою мінімізації та усунення ризиків недодержання державними

службовцями антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю, у
порядку, визначеному Національним агентством з питань запобігання корупції,
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здійснено перевірку фактів подання 662 декларацій осіб, уповноважених на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування: 505 щорічних
електронних декларацій, 41 декларацію перед звільненням (при звільненні), 43
декларації кандидатів на посади та 73 декларації після звільнення осіб, що
припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого
самоврядування у 2023 році. Станом на 01.10.2024 в Головному управлінні
виявлено 2 випадки неподання чи несвоєчасного подання електронних декларацій
(по обох випадках вжито заходів згідно вимог чинного законодавства).

Протягом звітного періоду також в Головному управлінні вживалися заходи з
декларування за період 2021-2023 роки та забезпечено подання електронних
декларацій, термін подання яких встановлено до 31.01.2024, зокрема: за 2021 рік
забезпечено подання 99,4% (подано 504 декларації з 507 необхідних), за 2022 рік –
98,8% (подано 641 декларацію з 649 необхідних), за 2023 рік (за період до
12.10.2023) – 98,3% (подано 58 декларацій з 59 необхідних).

По всіх випадках порушення вимог фінансового контролю вжито заходів,
передбачених чинним законодавством.

З метою запобігання порушень вимог антикорупційного законодавства
сектором з питань запобігання та виявлення корупції, протягом звітного періоду,
вдосконалено інформаційні документи з питань дотримання вимог, обмежень та
заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».

Затверджено перелік основних внутрішніх каналів Головного управління для
надання повідомлення про корупцію (наказ Головного управління від 23.02.2024
№ 113 скеровано для ознайомлення працівників Головного управління, який
опубліковано на інформаційній сторінці Головного управління на вебсайті
Пенсійного фонду України).

Протягом звітного періоду підготовлено та передано відділу організаційно-
інформаційної роботи роздаткові матеріали про внутрішні канали повідомлення
про корупцію, які були розміщені в сервісних центрах Головного управління та
територіальних громадах області (всього виготовлено 450 буклетів).

31.01.2024 проведено реєстрацію Головного управління на Єдиному порталі
повідомлень викривачів відповідно до вимог статті 531 Закону України «Про
запобігання корупції». Проводиться робота по приведенню внутрішніх
розпорядчих документів Головного управління у відповідність до вимог Закону.

До Міжнародного дня викривачів, завідувачем сектору взято участь у
вебінарі, проведення якого організовано Сектором з питань запобігання та
виявлення корупції Пенсійного фонду України.

Крім того, серед працівників Головного управління проведено опитування, в
якому взяли участь 269 працівників Головного управління. Також з працівниками
Головного управління проведено лекцію на тему: «Доброчесність в публічній
службі та роль працівників в цьому». Матеріали лекції для ознайомлення та
використання в роботі направлені працівникам Головного управління через
електронний документообіг. Інформацію про проведені заходи опубліковано на
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інформаційній сторінці Головного управління вебпорталу Пенсійного фонду
України.

Відповідно до плану заходів з проведення просвітницької діяльності у сфері
захисту викривачів сектором Головного управління Пенсійного фонду України в
Чернівецькій області у 2024-2025 роках, затвердженого наказом Головного
управління від 24.05.2024 № 319 “Про затвердження заходів Головного управління
на виконання Антикорупційної програми Пенсійного фонду України та його
територіальних органів на 2024–2025 роки” (додаток 4), з працівниками Головного
управління у вересні проведено навчання на тему: «Викривач: правовий статус».
За результатами навчання проведено тестування (329 працівників пройшли
тестування) та опитування учасників (237 працівників взяли участь).

На інформаційній сторінці вебпорталу Головного управління розміщена
інформація про законодавство у сфері запобігання та протидії корупції та
контактні номери телефонів, на які також можна повідомляти про неправомірні дії
державних службовців Головного управління.

З метою недопущення порушення антикорупційного законодавства,
підвищення якості обслуговування громадян та посилення контролю за
діяльністю спеціалістів Головного управління, службові приміщення, в яких
безпосередньо здійснюється прийом громадян облаштовано системами
відеоспостереження з можливістю віддаленого доступу та контролю з боку
посадових осіб (із забезпеченням права осіб, що звертаються на прийом, на
таємницю особистого та приватного життя).

У звітному періоді працівниками сектору проведено оперативні перевірки
сервісних центрів за принципом «таємного покупця» шляхом здійснення дзвінків
на телефонну «гарячу» лінію та дзвінки через застосунок Viber. Зокрема, на
«гарячу» лінію здійснено 21 такий дзвінок, на Viber – 9 таких дзвінків.

З метою перевірки рівня знань антикорупційного законодавства
працівниками Головного управління сектором з питань запобігання та виявлення
корупції проводяться електронні тестування державних службовців всіх
структурних підрозділів. Протягом звітного періоду проведено п’ять таких
тестувань з питань дотримання вимог фінансового контролю, дотримання прав
викривачів, дотримання вимог з конфлікту інтересів та етики поведінки
державних службовців.

В загальному, проведення організаційно-управлінських заходів щодо
дотримання вимог антикорупційного законодавства в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Чернівецькій області дозволило забезпечити
дотримання законодавчих вимог державними службовцями Головного управління.

Завідувач сектору з питань запобігання
та виявлення корупції Тетяна САКАЛЮК


